



江苏省省长许昆林调研芮邦科技

11月7日下午，江苏省省长许昆林在宿迁调研期间，深入盛虹新材料产业园，实地考察企业发展情况。省政府秘书长吕德明参加调研。盛虹控股集团董事长缪汉根陪同调研并作汇报。

在江苏芮邦科技有限公司，机器林立，设备高速运转、忙碌生产，再生纤维源源不断产出。许昆林进车间、看展品、问创新，深入了解企业的生产经营、发展方向等情况。

这家公司是盛虹控股集团坚持绿色低碳发展，打造的国内首家践行零碳行动的再生纤维企业，规划建设50万吨再生聚酯纤维项目，以废旧塑料瓶为原料生产高品质涤纶长丝，产品全球认可并可追溯。全面投产后将成为全球最大的再生纤维生产基地，可回收利用超300亿个废旧塑料瓶，减少约100万吨的碳排放，

为建立健全绿色、低碳、循环发展的经济体系贡献盛虹力量。

许昆林对盛虹坚持创新驱动、积极落实绿色发展理念给予肯定。他勉励盛虹积极抢抓“双碳”机遇，加快“智改数转网联”，向产业链上下游延伸、向价值链高端迈进，引导产业串珠成链、聚链成群、集群成势，助力当地产业能级提升、全省强链补链延链。

缪汉根表示，创立31年来，盛虹控股集团以生态战略为引领，全力打造世界一流的新能源新材料绿色产业链，走出了一条生态、低碳、循环的“绿色盛虹”之路。在各级领导们的关怀和指导下，盛虹将持续提高产品技术含量和附加值，带动上下游企业共同打造绿色产业链，为推动经济繁荣和可持续发展不断提供原动力。